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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2007 10:11:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2007 22:42:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27559/answer/27560




YBaxaeMsit [leHuc! 3To MoxkeT OBITh M3-3a BOCIAIUTEILHOTO MIPOIIecca B MOYEIIOJIOBOM CUCTEME.
Ho, pa3symeetcs, 3ToT pakT TpeOyeT NOATBEpXKAeHUS - aHanu3a Ha 3I1I1I1, obuuii aHaIu3 MO4H,
moceB Mouu Ha (iopy. JleyeHue - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3y/IbTaTOB 00CIenoBaHuil. BeI3gopaBnuBanTe.



